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放物線 1

1.次のグラフはν=:π2と直線のグラフです。この 2

つのグラフの交点を A,3と し、その″座標はそれぞれ

-2,4である。このとき次の問いに答えなさい。

(1)点 Aの ν座標を求めなさい。
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(2)2点 A,Bを通る直線の式を求めなさい。
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(3)△ OABの面積を求めなさい。

“

ても×圭
ll

は一
2. 次のグラフはν=χ

2と直線のグラフです。この 2つの

グラフの交点を A,Bと し、その″座標はそれぞれ -1,2

である。このとき次の問いに答えなさい。

(1)点 Aの ν座標を求めなさい。
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(2)2点 A,Bを通る直線の式を求めなさい。
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(3)△ OABの面積を求めなさい。
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次のグラフはν=―″
2と
直線のグラフです。この2つの

グラフの交点をA,Bと し、その″座標はそれぞれ -1,3

である。このとき次の問いに答えなさい。

(1)点 Aの ν座標を求めなさい。
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(2)2点 A,Bを通る直線の式を求めなさい。
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(3)△ OABの面積を求めなさい。
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次のグラフはν=一 :"2と直線
のグラフです。この 2

つのグラフの交点をA,Bと し、その″座標はそれぞれ

-6,3である。このとき次の問いに答えなさい。

(1)点 Aの ν座標を求めなさい。
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(2)2点 A,Bを通る直線の式を求めなさい。
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(3)△ OABの面積を求めなさい。

ckeκ七・ 27

土

く
―
―

一っ

π
　

　

　

え
′

数業 http://wwW.mathtext.info/


